

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ

вс 10 сентября день +16, облачно ночь +9, дождь	пн 11 сентября день +16 дождь ночь +11 дождь	вт 12 сентября день +14 облачно ночь +7 облачно	ср 13 сентября день +18 облачно ночь +14 облачно	чт 14 сентября день +24 ясно ночь +16 дождь	пт 15 сентября день +21 облачно ночь +13 облачно	сб 16 сентября день +21 дождь ночь +13 облачно
--	---	--	---	--	---	---

Пильнинская районная газета Нижегородской области

Сельская Трибуна

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 36 (11038) СУББОТА, 9 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА



Николая Васильевича Чуваина из СПК «Майданский» мы встретили в мастерской. Он работник опытный, со стажем в 26 лет, поэтому прекрасно знает, что техника должна быть всегда в порядке, даже если она новая и проработала всего сезон.

- В этом году мне доверили новый КГ-6К40, - говорит он, меняя ремни, - и если сравнивать его с той же «Нивой», то это просто сказка. Когда на жатве работал на «Ниве», то там в бункер входило по пять тонн зерна, а здесь по четырнадцать, так что производительность выше в разы. По такой погоде как в этом году, новый комбайн был очень кстати. Да и в кабине с кондиционером работать комфортнее и приятнее.

Николай Васильевич у руководства СПК на хорошем счету. Он работник универсальный, и техники за ним закреплено немало, он и комбайнер, и механизатор в одном лице. Уборка зерновых закончена, он пересядет на МТЗ – 320 и будет трудиться на ферме на раздаче кормов.

Фото Дины Денисовой

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ПОЧТИ ВСЕ ДОМА ГОТОВЫ



2

**В ПРИОРИТЕТЕ УЛУЧШЕНИЕ
КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ**



3

ВОПРЕКИ НЕПОГОДЕ



4

**НА РАБОТУ С ХОРОШИМ
НАСТРОЕНИЕМ**



5

**40 ЛЕТ НА СТРАЖЕ
ЗДОРОВЬЯ**



6

ТИШИНА В ЗАКОНЕ



7

В приоритете улучшение качества образования и профессиональный рост педагогов

Каждый новый учебный год стартует с традиционной педагогической конференции, на которой подводятся итоги прошедшего учебного года и ставятся задачи на год нынешний.

В этом году конференция была посвящена приоритетным проектам в образовании и формированию комплексного образовательного пространства.

Перед началом работы в фойе ПСШ №2 можно было ознакомиться с теми проектами, которыми занимаются образовательные учреждения района, посмотреть на рукотворное творчество детей и преподавателей.

В работе конференции приняли участие глава МСУ района **В.И. Козлов**, заместитель главы администрации района **С.В. Сальникова**, начальник управления образования, молодежной политики и спорта **А.А. Клинцева** и начальник отдела подготовки рабочих кадров и сопровождения проектов по развитию профессионального образования Министерства образования Нижегородской области **Е.В. Перенкова**.

В своем выступлении **В.И. Козлов**, отметил, что главное в профессии педагога – это постоянно идти вперед, постоянно перестраиваться под запросы времени и общества. Сейчас многое зависит от грамотного использования и применения информационных технологий в процессе образования, без которых уже невозможно представить наше будущее.

Затем слово взяла **Е.В. Перенкова**.

Приоритетными направлениями в образовании на данный момент являются: воспитание нового поколения, создание единого образовательного пространства и формирование национальной системы учительского роста, - отметила она. Остается актуальной и работа с талантливыми молодежью. А самое важное то, что **сохраняется сеть малокомплектных сельских школ, и теперь все будет зависеть не от наполняемости классов, а от качества образова-**

ния. Показывают дети хорошие результаты, получают прочные знания - школа будет жить.

Еще один приоритет в современном образовании - создание детских технопарков, так «Нижегородский кванториум» работает по 10 направлениям, которые сейчас востребованы в экономике страны.

Поддерживается и создание ресурсных центров, так как в стране востребованы рабочие специальности и подготовка кадров для реальных секторов экономики ведется по так называемой программе «ТОП – 50».

А.А. Клинцева подробно рассказала о приоритетных проектах в образовании, которые необходимо реализовывать в системе образования района. И в первую очередь это развитие образовательной среды, цифровое образование, университеты как центры инноваций, дополнительное образование и рабочие кадры для передовых технологий.

Особое место в докладе было уделено результатам ЕГЭ и Всероссийской олимпиаде школьников, где наши ученики смогли проявить себя с лучшей стороны.

В рамках проекта «Создание современной образовательной среды для школьников» разработана государственная программа «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Нижегородской области», в которую включено строительство школы в р.п. Пильна на 550 мест.

Верстается областная программа по капитальному ремонту зданий школ с большим износом, от нашего района заявлены Медянская и Курмышская средние школы. В программу по ремонту спортивных залов включены Краснотуркменская, Медянская, Столбищенская средние школы.

Еще один проект связан с цифровыми технологиями и предполагает создание условий для непрерывного образования всех категорий граждан за счет развития российского цифрового образовательного пространства. Онлайн-курсы будут доступны для всех уровней образования (общее и профессиональное).



Исаева Екатерина Сергеевна, Лаврушина Мария Алексеевна



Юдина Татьяна Дмитриевна, Демидова Елена Станиславовна, Неонилина Наталья Николаевна

Все школы района используют интернет-ресурс «Дневник.ру» для организации дистанционного обучения детей в разные периоды учебного года (морозы, карантин, каникулы и др.), для развития данного направления проведена курсовая подготовка преподавателей трех школ.

По-прежнему в приорите-

те развитие и усовершенствование дополнительного образования.

Важным направлением работы школы остается предпрофильная подготовка и профильное обучение.

Также на конференции были представлены доклады педагогов и воспитателей о реализуемых и внедряемых в систе-

Новшества

Во исполнение поручений **В.В. Путина** был утвержден план мероприятий по формированию системы учительского роста.

1. Для аттестации педагогов будут разработаны единые федеральные оценочные материалы.

2. Предполагается для профессионального роста введение должности старший учитель или учитель-методист, ведущий учитель или учитель-наставник. Почетные звания и квалификационные категории будут сохранены.

3. На 2018 год запланировано завершение разработки профессионального стандарта педагога.

4. Создание единого образовательного пространства. Будут созданы новые подходы к экспертизе учебников, их содержанию и качеству. К концу этого года предполагается создание только 2-3 линейек учебников: базовая и углубленная версия по всем предметам.

5. В 2017-2018 учебном году вводится предмет астрономия.

С 1 сентября в четырех средних школах района будет изучаться данный предмет.

С 2019 года задания по астрономии будут включены в материалы ЕГЭ по физике.

му образования и воспитания проектов и о полученных результатах.

В этот день в педагогическую семью района были приняты два молодых педагога.

Лаврушина Мария Алексеевна, окончила Нижегородский Губернский колледж и теперь будет трудиться воспитателем Можаров-Майданского детского сада.

Исаева Екатерина Сергеевна, окончила Лукояновский педагогический колледж им. М. Горького, принята на работу учителем начальных классов Озерской основной школы.

Еще одна традиция педагогической конференции – это вручение наград за добросовестный труд на ниве образования и за подготовку школ к новому учебному году.

Почетной Грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в системе образования были награждены:

Демидова Елена Станиславовна, педагог дополнительного образования Центра детского творчества;

Неонилина Наталья Николаевна, учитель начальных ПСШ №2 им. А.С. Пушкина;

Юдина Татьяна Дмитриевна, методист информационно-диагностического кабинета УОМПС.

В систему образования Пильнинского района входят: 11 детских садов, 7 дошкольных групп в школах, 3 семейных детских сада, 11 школ (8 средних, 3 основных), один филиал, 2 учреждения дополнительного образования, государственное образовательное учреждение Пильнинский агропромышленный техникум.

За парты 1 сентября сели 1630 учащихся (1690 – в прошлом году), из них первоклассников – 171 (было 204).

В 2017-2018 учебном году подвозом охвачено 320 учащихся школ района из 43 населенных пунктов, общая протяженность маршрута 474 км.

В системе образования трудятся 324 педагогических работника, 86,9 % которых с высшим педагогическим образованием.

По-особенному запомнится первое сентября ученикам Можаров-Майданской средней школы, ведь поздравить их с началом учебного года приехали сразу два депутата Законодательного собрания Нижегородской области – Валерий Александрович Антипов и Вячеслав Борисович Аксиньин.

Они поздравили ребят с началом нового учебного года и пожелали удачи и хороших отметок, а каждый малыш, впервые переступивший школьный порог, получил в подарок для учебы набор первоклассника и страховой сертификат от партии «Единая Россия».

Урок от депутатов

После первого звонка все поспешили в свои классы на урок, посвященный Году экологии.

У старшекласников место учителей заняли депутаты, они провели парламентский час, вместе с ребятами просмотрели фильм об экологии России и Нижегородской области, о тех проектах и мероприятиях, которые проводятся по защите окружающей среды. Чтобы проверить, как был усвоен материал, в конце урока проведена небольшая викторина по фильму.

В этот же день помощник депутата **В.Б. Аксиньина** Юлия Шулаева была на торжественной линейке в Курмышской средней школе, она поздравила ребят, а также зачитала приветствие от депутата Государственной Думы **В.А. Панова** и провела урок - парламентский час.

Первоклашки также получили свои подарки-наборы, а еще по просьбе родителей **В.Б. Аксиньин** подарил ученикам две школьные доски, одну обычную, а другую интерактивную, чтобы они в полной мере могли осваивать предметы и получать новые знания.



В.Б. Аксиньин вручает подарок первокласснице

УРОЖАЙ - 2017



Прошедшее лето запомнилось холодами, которые в июне-июле заставили некоторых предпринимателей в прилавках и, как следствие, рост цен на продукты питания. Порадовал август: урожай-2017 не просто созрел на полях Нижегородской области, но теперь еще и претендует на рекорд. Хотя уборочная из-за непогоды стартовала на три недели позже, аграрии надеются собрать запланированные 1,5 млн тонн зерна. К 1 сентября убрана почти половина посевных площадей, а намолочено более 730 тысяч тонн. Средняя урожайность – почти 27 центнеров с гектара, что боль-

ше обычного для средней полосы России.

Двадцать семь центнеров с гектара – это в среднем по региону. А кое-где эта цифра доходит до впечатляющих 37 центнеров! Например, столько в этом году собирают в хозяйстве «Румянцевское» Дальнеконстантиновского района. Говорят, могли бы и больше, если бы не мешали дожди.

И овес, и ячмень, и пшеница благополучно созрели. Теперь главная задача убрать их, пока не полегли, – говорит гендиректор АО «Румянцевское» Владимир Ушков. – Уже намолотили шесть тысяч тонн.

Урожайность зерновых в этом году небывалая – на треть выше ожидаемого, – заявил министр сельского хозяйства и продовольственных ресурсов

Вопреки непогоде

Усилия аграриев и поддержка области помогли вырастить урожай, который может стать рекордным

Нижегородской области Алексей Морозов. – Чтобы на 100% обеспечить зерном наш регион, нужно собрать 1 миллион 50 тысяч тонн зерна, и уже сейчас понятно, что сделать это удастся. Уже заготовлено более 730 тысяч тонн зерна, а убрано всего меньше половины посевных площадей. Губернатор поставил задачу собрать в этом году 1,5 миллиона тонн зерна, и это реально, если позволит погода.

Вообще растениеводство – лишь одно из направлений работы АО «Румянцевское». Благодаря обилию кормов, здесь успешно разводят скот.

Люблю своих теляток. Они же выросли на моих глазах, – говорит телятница Галина Башева, а на вопрос журналиста, не уезжает ли из села молодежь, удивляется: – Чего из дома уезжать-то. Зарплата повышают, условия труда хорошие. У меня муж – тракторист, дочь вышла замуж и тоже на селе осталась – продавцом работает, есть внук. Все вместе, все рядом.

Работаю здесь с окончания института, – рассказала ветеринар Татьяна Сулова. – Нравится. Сейчас программы есть разные: по жилью, по зарплате. Я свою жизнь теперь иначе

как на селе и не представляю. Я здесь, и это мое.

– Я вижу, что к сельскому хозяйству отношение поменялось: помощь получаем постоянно, – рассказал руководитель «Румянцевского» Владимир Ушков. – Несвязанная поддержка к посевной и уборочной, субсидии на производство молока и новое строительство. Недавно построили сушильный комплекс, так 50% стоимости нам возместят из бюджета области.

В регионе с 2009 года действует программа адресной поддержки сельхозпроизводителей, в частности, стимулирующее субсидирование животноводства, три четверти всех ферм были реконструированы, либо построены с нуля. В результате, по данным областного минсельхоза, сегодня более 98% производимого в регионе молока – высшего сорта, а удельный вес племенного скота в поголовье – 23% (в 1,5 раза больше, чем в среднем по РФ).

Все чаще слышны разговоры о том, что традиционно считавшаяся промышленной Нижегородская область сегодня входит в число регионов-лидеров по аграрному производству. Недавно к нам приезжала

перенимать опыт очередная делегация – из Пермского края, посетившая хозяйства Городецкого и Ковернинского районов.

– Культура производства идеальная. Оборудование – самое современное, позволяющее перерабатывать большие объемы, – делились впечатлениями гости. – И главное: продукция вкусная, а цены-то приемлемые.

Кстати, те, кто был в нашей области уже не первый раз, говорят, что нижегородцы никогда не останавливаются на достигнутом.

– Конечно, я доволен, что каждый день идет прибавка по надоям молока – ежедневно плюсуется 36-37 тонн, – заявил журналистам Валерий Шанцев, комментируя ситуацию в агропроме. – Но одновременно с количеством надо всегда обеспечивать качество. Поэтому наш курс на реконструкцию дойного стада – уменьшать его в количестве, но улучшать с точки зрения продуктивности – правильный. И это касается всех направлений аграрной отрасли, которая с каждым годом должна становится эффективнее и конкурентоспособнее.

Наталья РОЩИНА

ПРОГРАММЫ В ДЕЙСТВИИ

НЕФОРМАЛЬНЫЙ ПОДХОД

Десять лет тому назад города и районы Нижегородской области начали реализацию программ развития производительных сил. Как работает программа и работает ли вообще, проверил губернатор Валерий Шанцев в ходе рабочей поездки в Большемурашкинский район.

Питомник «Медвежья поляна» в 2009 году был лишь строчкой в программе развития производительных сил Большемурашкинского района. Сегодня это крепкое хозяйство, где на площади в 443 га выращивается рулонный газон, а еще барбарис, рябина, черемуха и многое другое. Одного декоративного можжевельника здесь наберется два десятка сортов. Продукция предприятия востребована на рынке. По словам губернатора, весь посадочный материал, используемый при благоустройстве нижегородского Кремля «приезжает» в Нижний отсюда, с Большемурашкинских полей.

Другим примером реализации проекта муниципальной программы развития стало строительство в районе датским инвестором крупного свиноводческого комплекса, который ни у кого язык не повернется назвать «свинарником»: организация производства по последнему слову науки и техники, европейские технологии строительства, планируемая мощность в 180 тысяч голов свиней в год и – главное – 150 новых рабочих мест.

– Надеюсь, что очень скоро жители нашего района будут работать на современном предприятии в комфорт-

ных условиях. Шесть тысяч свиноматок полного цикла уже заказаны на строящуюся ферму, – заявил глава МСУ Большемурашкинского района Сергей Бобровских. – Областное правительство помогло, как обещало, с подведением электроэнергии и газа к объекту. Это большой вклад.

А местные жители оценивают перспективы, которые даст им новый свинокомплекс.

– Отлично! И мясо будет, и работа. Зарплаты, видимо, будут как на Ваду, где подобный комплекс уже работает, то есть хорошие, – говорят местные жители, оценивая перспективы строящегося свинокомплекса. – Не надо будет в город на работу ездить.

– Люди должны трудиться на родном месте, – заявила журналистам одна из жительниц Большого Мурашкино.

– Открываются новые предприятия, значит, поселок развивается. Так скоро он может превратиться в город!

Но если о перспективах смены статуса районцентра говорить пока рано, то о работе районных властей по реализации программы развития производительных сил губернатор Валерий Шанцев, совершивший недавно инспекционную поездку, выразился предельно конкретно:

– Программа развития производительных сил – это бумажка, она сама по себе ничего не изменит. Многое зависит от местных властей. Так, где к этой программе относятся формально, толку не будет. Вкалывать надо на результат! Вот, например, в Большемурашкинском районе молодцы! Территория небольшая, население не больше 10 тысяч человек, а какой бизнес они тут развернули! Поддерживают и малые, и средние, и крупные проекты. Только в таком случае люди будут с работой и зарплатой, города и села станут красивее и комфортнее, а районы – экономически самостоятельными!

Нина ВАСИЛЬЕВА

НОВОЕ В МЕДИЦИНЕ



Лицом к пациенту

В поликлиниках региона начали появляться «Открытые регистратуры»

мента в 17-й поликлинике на днях изучила комиссия областного Минздрава. Специалисты говорят, что перемены к лучшему налицо. И важнее всего, что их заметили пациенты.

– Раньше надо было очередь отстоять в «окошечко», а теперь все происходит быстро, – говорит пациентка Марина Афоньшина. – Садись в кресло, объясняешь, что тебе нужно, и получаешь талончик.

– Такие регистратуры должны появиться во всех взрослых и детских поликлиниках региона, – заявила, отвечая на вопросы журналистов, начальник отдела помощи взрослому населению министерства здравоохранения Нижегородской области Татьяна Егорова. – Уже в этом году инновация будет внедрена в двух поликлиниках области – в Сергачской и Сосновской центральных районных больницах, а также в трех поликлиниках Нижнего Новгорода.

Губернатор Валерий Шанцев считает организацию подобных регистратур правильным направлением развития. По его словам, необходимо сокращать время нахождения пациентов, особенно в амбулаторном звене, чтобы электронная очередь не превращалась в многочасовое сидение в коридорах поликлиник. Думаю, все согласятся, что если освободить врачей от рутинной бумажной работы, у них больше времени останется для нас, для пациентов.

Но Валерий Шанцев обращает внимание еще на один нюанс.

– Вообще, создание «Открытой регистратуры» как первого шага к «Бережливой поликлинике» не потребует много времени и сил, – отметил губернатор. – Нужно лишь грамотно организовать работу. А это зависит исключительно от активной позиции главного врача лечебного заведения. Но я абсолютно уверен, что экономить на комфорте людей недопустимо!

Эксперты также подтверждают, что именно от позиции его руководства во многом будет зависеть, как приживется этот передовой опыт в конкретном лечебном заведении.

– Можно сколько угодно бороться с дефицитом врачей, закупать оборудование, вкладывать миллионы рублей в ремонт. Но если не налажена работа регистратуры – самого первого звена, с которого начинается предоставление услуги – ничего не изменится, – уверен гуманитарный технолог Константин Барановский. – Надеюсь, что опыт «Открытой регистратуры» получит распространение. Помните, когда-то мы с таким же недоверием посматривали на первые «шанцевские» МФЦ (многофункциональные центры – прим. редакции). Никто особо не верил, что государство способно предоставлять свои услуги цивилизованно, без ущерба для человеческого достоинства. Оказывается, может!

Оксана ПРОШИНА

Цифры

С 2007 года работы программ развития производительных сил в Нижегородской области привлечено 80 млрд рублей инвестиций, отдача в бюджет региона – 12,5 млрд рублей, создано свыше 80 тысяч рабочих мест.

Уважаемые работники и ветераны сферы финансов, поздравляем вас с Днем финансиста!

В современных условиях роль специалистов финансовой сферы трудно переоценить. При непосредственном участии финансистов динамично развивается промышленность, торговля, своевременно выплачивается заработная плата, строится новое жилье, благоустраиваются территории в городских и сельских поселениях... От эффективности работы специалистов финансовой сферы, их профессионализма, способности грамотно решать поставленные задачи во многом зависит укрепление экономики региона, успешность реализации социальных и многих других проектов.

Работа финансиста – нелегкая, ответственная, требует скрупулезности и взвешенного подхода к планированию, но одновременно интересная и творческая, в которой инновации имеют большое значение. Ни одно мероприятие, ни один проект, ни одна программа без участия финансистов не могут начаться и завершиться. И с каждым годом эти программы становятся все масштабнее. Поэтому с каждым годом все больше и больше ценится умение финансистов оперативно откликаться на ситуацию, принимать нестандартные решения, генерировать новые идеи и находить интересные пути их реализации.

Уверены, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать всестороннему развитию Нижегородской области и повышению благосостояния нижегородцев.

Желаем вам успехов в труде, реализации всех планов и проектов, удачных инвестиций и финансового процветания!

Губернатор Нижегородской области
В.П. Шанцев.
Председатель ЗС НО
Е.В. Лебедев.
Глава МСУ района В.И. Козлов.
Глава администрации района
С.А. Бочканов.
Депутаты ЗС НО В.Б. Аксинин,
В.А. Антипов.

На работу с хорошим настроением

8 сентября в нашей стране седьмой раз официально отмечался День финансиста. И хотя он считается одним из самых молодых праздников, так как на государственном уровне был утвержден лишь в 2011 году, долгое время он отмечался неофициально в этот же день. Дата имеет символическое значение. Она приурочена к изданию в 1802 году Высочайшего манифеста императора Александра I. Документ предписывал учредить Министерство финансов, а значит этой профессии в этом году исполняется уже 215 лет.

Но когда после школы Наталья Ивановна Самина решила поступать в Канашский финансово-экономический колледж, об этом, конечно, ничего не знала. Многие её сверстницы в то время выбирали профессии, связанные с экономикой и финансами, и она решила освоить эту интересную, но очень непростую специальность. Нет, о том, что она интересная Наталья Ивановна поняла, уже учась в колледже. И, надо сказать, до сих пор с теплом вспоминает своих преподавателей.

Первые порог райфо Наталья Ивановна переступила после окончания колледжа, 1 августа 1995 года. Была специалистом по финансированию отраслей народного хозяйства, ревизором-инспектором по

бюджету, а с 2004 года она начальник отдела казначейского исполнения бюджета финансового управления администрации Пильнинского муниципального района. За это время немало уткло воды и немало событий произошло в жизни специалиста.

Несмотря на то, что было сложно, Наталья Ивановна быстро включилась в работу отдела, а помогла ей в этом Татьяна Николаевна Рощина, непосредственный начальник и наставник новоиспеченного финансового работника. Поступила и закончила Волго-Вятскую академию госслужбы, продвинулась по служебной лестнице, да и в личной жизни у неё сложилось все успешно – в семье Саминых подрастают две замечательные дочки – старшая Ирина уже студентка архитектурно-строительного университета, а маленькой Ксении шесть лет и она готовится на будущий год пойти в школу. Все свободное от работы время Наталья Ивановна старается проводить с дочерьми и у них немало совместных увлечений, одним из которых является кулинария. По особым праздничным датам они балуют своих близких оригинальным тортиком, а когда просто хочется праздника, то пекут вкуснейший открытый пирог с фруктовыми начинками.

Но, как и большинство работающих людей, большую часть жизни Наталья Ивановна проводит все же на работе и все эти годы ни разу не пожалела о выбранном пути. И если для кого-то проверка финансовой доку-



Наталья Ивановна САМИНА

ментации, сверка остатков на счетах и т.д. – это всего лишь набор цифр, то для Натальи Ивановны это любимая работа. За этими цифрами она видит людей, которые вовремя получают заработную плату, отслеживает финансирование муниципальных учреждений, ну, и конечно, строго контролирует, чтобы не было нецелевого использования бюджетных средств. А нагрузка при этом не маленькая, ведь в финансовом управлении открыто более шестидесяти лицевых счетов и ежедневно идет поступление документации, которую необходимо проверить и направить в банк. Всё это требует не только глубоких профессиональных знаний, но и собранности, скрупулезности и умения работать с людьми. Она нахо-

дит общий язык не только с работниками своего отдела, но и со всеми бухгалтерами, с которыми приходится общаться, и все они очень лестно отзываются о ней. А еще Наталья Ивановна очень скромный человек, но это лишь придает ей большей обаятельности и внутренней красоты, поговорив с таким человеком, непременно хочется пообщаться вновь.

И пусть День финансиста был вчера, от души хочется поздравить Наталью Ивановну, а в её лице всех работников финансового управления с профессиональным праздником и искренне пожелать доброго здоровья, много светлых и радостных дней, понимания и добра, неиссякаемой энергии, трудолюбивости и умения работать с людьми. Она нахо-

Финансовые потоки под жестким контролем

Не многие в нашем районе знают, где находится отдел №29 Управления Федерального казначейства по Нижегородской области, хотя сидящие за дверьми этого учреждения финансисты решают очень важные задачи, действуя не только в интересах государства, но и всего народа, являясь непреодолимой преградой на пути всевозможных нарушений финансовой дисциплины.

Вот уже одиннадцать лет работает в этом коллективе старший казначей Татьяна Александровна Саляева. За это время она зарекомендовала себя как ответственный работник, знающий свое дело специалист, которому можно доверить наиболее серьезные участки. Кроме того, что Татьяна Александровна обеспечивает проведение и учет кассовых операций по средствам местных бюджетов, средствам, поступающим во временное распоряжение, она является администратором Удостоверяющего центра Федерального казначейства, непосредственно работает со всеми органи-

зациями и учреждениями района, счета которых открыты в Федеральном казначействе или размещающими информацию по закупкам в Единой информационной системе, так как выдает сертификаты электронных подписей. Работа кропотливая и очень ответственная, но она прекрасно справляется со всеми возложенными на нее обязанностями и пользуется в коллективе заслуженным уважением.

С математикой в школе Татьяна Александровна была всегда на «ты», поэтому, когда знакомые посоветовали поступить в Канашский финансово-экономический колледж, она согласилась. А когда начала учиться, то поняла, что это её призвание. Поэтому после колледжа продолжила образование в этом направлении и окончила университет им. Лобачевского.

Первые шаги трудовой деятельности начинала в бухгалтерии больницы в г. Шумерля, но так как родина в Пильнинском районе, всегда мечтала перебраться сюда. И такая возможность появилась, когда устроилась на работу в казначейство.

- На первых порах было очень

тяжело, - вспоминает Татьяна Александровна. Но в коллективе меня встретили хорошо, и опытные работники, финансисты с большим стажем Ольга Владимировна Сатанова, Наталья Владимировна Любаева и наш руководитель Нина Валентиновна Матвеева помогли мне не только освоиться на новом месте, но и вникнуть в работу, разобраться в специфике казначейского дела.

Опытные наставники и упорство самой Татьяны Александровны помогли ей не просто освоиться, но и стать хорошим специалистом своего дела, и теперь она уже сама является наставником для молодежи.

А после нелегкого трудового дня серьезный финансист становится доброй и любящей мамой и женой. В этом году сынишка Андрей пошел в первый класс, и для всей семьи это очень важное событие. И хотя мама Таня уделяет ему много времени, и постаралась научить его читать, считать и даже немного писать, все же волнуется – как он будет учиться?

Но нам кажется, что все у них будет хорошо – на работе, в семье и в школьной жизни. По крайней мере, нам



Татьяна Александровна САЛЯЕВА

этого хотелось бы пожелать Татьяне Александровне в честь её профессионального празд-

ника – Дня финансиста, и чтобы всегда и везде ей сопутствовала удача.

Марина Гиоргадзе: КОГДА ПОЕТ ДУША



Марина Гиоргадзе – молодая, талантливая актриса Нижегородского камерного музыкального театра им. В.Т. Степанова, на сегодняшний день она является одной из лучших исполнительниц джазовых песен в городе.

Она лауреат всероссийских и международного конкурса по эстраднему вокалу, лауреат премии Президента России по поддержке талантливой молодежи и лауреат премии «Нижегородская жемчужина».

Родной город Марины Ниж-

ний Новгород, но ее корни из нашего района, маленькой деревни Рыхловка, где она проводила у бабушки летние каникулы.

Сама Марина из-за плотного рабочего графика не была здесь уже лет пять, а родители

приезжают сюда каждое лето.

Нам удалось пообщаться с мамой актрисы – Еленой Александровной:

- Моя девичья фамилия – Еремеева, и Рыхловка – это моя малая родина, рассказывает она, - Родители мои всю жизнь работали в колхозе, папа даже одно время был председателем. После школы я покинула родное гнездо, уехала в город, где и познакомилась со своим мужем Мевлуди Рубеновичем.

В его семье, как и в большинстве грузинских семей, есть родственники с прекрасными голосами, так что певческий талант дочери скорее оттуда. А в Рыхловке больше развивался артистический дар Марины. Она дружила с Оксаной Лялиной, кстати, они общаются до сих пор. Помню, одним из их любимых занятий были концерты для бабушек.

Марина, Оксана и ее брат Женя готовили разные номера, сценки, переворачивали дома все шкафы, сундуки и комоды, делая себе костюмы. О том времени дочка всегда вспоминает с теплом, это были очень радостные и яркие моменты детства.

Ни бабушки, что тогда смотрели на ребят и аплодировали, ни мы, и даже сама Марина не думали о том, что ее ждет сцена.

Поначалу для нее выступления были скорее сродни увлечению. Училась она в Нижегородском государственном университете им. Лобачевского, но потом окончила Нижегородский музыкальный колледж им. М.А. Балакирева, отделение музыкального искусства эстрады, эстрадно-джазовый вокал.

С тех пор ее жизнь – это сце-

на и песня. Ее работу высоко оценил музыкальный продюсер и композитор, заслуженный деятель искусств РФ Ким Брейдбург, в чьих мюзиклах «Леонардо» и «Казанова» она играет в театре «Комедия».

По ее словам самая любимая роль – это Беатричи из «Труффальдино».

Была и роль в короткометражном фильме «Ветлуга».

Марине поступало предложение попробовать себя в Москве, но пока она не хочет отправляться в столицу.

Сейчас она репетирует в «Дубровском» роль Маши, есть еще и другие творческие планы, и в каждый свой выход на сцену она вкладывает душу.

А родители, конечно, рады ее успехам и всегда ждут дома.

Элеонора ТАРЛЫКОВА

ВСПОМИНАЯ КАНИКУЛЫ

Полезное лето



Трудовой лагерь - это уникальный проект, который сочетает в себе и образование, и развитие, и отдых, что очень ценно. Кроме этого, лагерь - это сфера активного отдыха. Он дает возможность каждому ребенку раскрыться и самореализоваться, принять участие в общественно полезном труде, получив при этом большой жизненный опыт. Развитие гармоничной личности и есть главная цель работы ЛТО «ВИТ.ОК!».

«ВИТ.ОК!» осуществляет свою деятельность ежегодно в летний период времени на протяжении 15 рабочих дней. Режим дня лагеря составлен с учётом СанПиН, культурные мероприятия подбираются с учётом пожеланий обучающихся. Программа ежегодно корректируется. Этим летом особое внимание уделялось формированию у подростков желания вести здоровый образ жизни, а также формированию и закреплению таких положительных качеств личности, как уверенность в себе, дружелюбие, отзывчивость, ответственность, трудолюбие, патриотизм. Приятен тот момент, что в организации работы трудового отряда помогли многие организации: МО МВД «Пильнинский», Центр занятости населения, краевед-

ческий музей. Благодаря такому сотрудничеству удалось провести много полезных мероприятий: беседа и викторина «Экологическая катастрофа», патриотические мероприятия, спортивные мероприятия, совместная с сотрудниками ГИБДД акция «Письмо водителю», профориентационное мероприятие «Моё хочу, могу и надо», профилактические мероприятия, экскурсия в МО МВД «Пильнинский», тренинг на сплочение и повышение самооценки, беседа и просмотр видеороликов, экскурсия в мечеть с. Красная горка.

Администрация ЛТО старалась сделать и труд, и досуг детей насыщенными и полезными. Лето - это прекрасная пора, когда мир становится ярче, красочнее и чуточку счастливее! Именно таким он должен быть для наших детей - добрым, светлым и безопасным! Лагерь старался внести в это посильную лепту. И вот, смена закончилась, но остались бодрый дух, хорошее настроение и приятные воспоминания!

Наталья СТАРОВОРОВА, заместитель начальника ЛТО по воспитательной работе

Вот что о лагере говорят подростки:

Часть своего лета я провёл в лагере «ВИТ.ОК!» Мне очень понравился этот лагерь. Там было очень весело. Но особенно

мне понравилась наша зарядка, которую вели Д.В. Базанов и Н.А. Староверова. Зарядка позволяла нам не только взбодриться с утра, но и сохранять лёгкость и оптимизм на весь день.

Данилов Илья, 11 кл.

Этим летом я была в прекрасном лагере «ВИТ.ОК!». Там мы не только трудились, но и отдыхали. Проводились разные мероприятия. Но больше всего меня впечатлила коллективная игра «Подарим друг другу улыбку». Мы очень весело провели время, играли, смеялись, но самое главное - познакомились друг с другом лучше.

Лаптева Настя, 11 кл.

Мне очень понравилось в лагере, и я с удовольствием вернулась бы туда вновь. Время пролетело быстро и незаметно. Проводились мероприятия, каждое из которых было очень интересное и полезное. Мне очень понравилась профориентация, на которой мы выбирали профессию, исходя из желаний и способностей.

Васильева Лиза, 9 кл.

Когда я начал ходить в летний лагерь, я думал что все пройдет вяло, мы будем только работать, но какво было моё удивление, когда мы не только работали, а ещё и развлекались, отдыхали. Руководители лагеря старались нас чем-то занять помимо работы, проводили различные мероприятия, чтобы скрасить досуг. За хорошую работу нас поощряли, так же и за активное участие в мероприятиях. Было весело, здорово. Мне очень понравился этот лагерь, не такой как я ожидал, он был лучше, намного лучше. Не секрет, что многие мои одноклассники шли туда только потому, что выдавали зарплату за работу, но они поменяли своё мнение о труде и отдыхе после лагеря. Нравилось трудиться и развлекаться со всеми, был хороший дружный коллектив, веселые вожатые. Хочется сказать большое спасибо организаторам этого лагеря и всем вожатым за тот труд и силы, которые они в нас вложили.

Судаков Влад, 11 кл.

НОВОСТИ БЛАГОЧИНЯ

Покровительница династии Романовых

В преддверии начала учебного года в Пильнинские земли прибыл список с иконы Феодоровской Божьей Матери, датируемой 16 веком.



К Поклонному кресту в сергачском направлении царицу Небесную пришли встречать многие верующие. При встрече пришедшие смогли припасть к древнему образу.

Благочинный и настоятель Пильнинского храма иерей Сергей Данилов поздравил всех с великим духовным событием и возглавил крестный ход с хоругвями, иконой, песнопениями, славящими Владычицу Небесную.

Шли по улицам Свободы и Ленина в храм во имя Святейшего и Чудотворца Николая.

Обеспечивал безопасное движение наряд ДПС. По пути следования вливались новые молящиеся, которые испытывали огромную радость от всего происходящего.

У храма ждали заступницу Небесную многие прихожане. После миропомазания у иконы Феодоровской Божьей Матери началась Божественная литургия.

Благословение на начало учебного года

В воскресенье, 28 августа, Пильнинский храм был заполнен детьми, родителями, которые принимали участие в литургии, исповедовались, причащались.

А затем был отслужен молебен на начало учебного года, а благословение было получено от самой Пречистой царицы небесной Феодоровской, икона которой находилась в храме.

Радует то, что многие родители приводят своих деток в храм и то, что игровой городок у церкви не пустует, приходят дети, а маленьких приводят родители, чтобы позабавиться на игровых сооружениях.

Майя ДУЛУШКОВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПИЛЬНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

от «31» августа 2017 года № 446

О внесении изменений в административный регламент администрации Пильнинского муниципального района Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области», утвержденный постановлением администрации Пильнинского муниципального района Нижегородской области от 31 марта 2017 года №146.

В целях создания благоприятных условий для инвестиций, постановляю:

1. Внести в административный регламент администрации Пильнинского муниципального района Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на производство земляных, ремонтных работ и работ по прокладке и переустройству инженерных сетей и коммуникаций на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области», утвержденный постановлением администрации Пильнинского муниципального района Нижегородской области от 31 марта 2017 года №146 изменения, заменив в п.2.4.1 раздела 2 слова «10 рабочих дней» словами «семь рабочих дней», в пункте 3.5.2 слова «10 (десяти)» словами «7 (семь) календарных дней».

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления района.

Глава администрации района С.А. БОЧКАНОВ

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Турпомощь

Экстренная помощь оказывается туристу, находящемуся в стране временного пребывания, в случаях невозможности исполнения, неисполнения или ненадлежащего исполнения туроператором обязательств по договору о реализации туристского продукта.

Помощь оказывается человеку, который заключил или в отношении которого заключен договор о реализации туристского продукта:

- с туроператором, который является членом Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ»;

- с турагентом, действующим на основании договора со сформировавшим туристский продукт туроператором, который является членом Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ».

Экстренная помощь оказывается туристу за счет средств компенсационного фонда Ассоциации «ТУРПОМОЩЬ».

Решение об оказании экстренной помощи принимает Ассоциацией «ТУРПОМОЩЬ» на основании обращения туриста (иногo заказчика), органа государственной власти, туроператора (турагента).

Обращение может быть направлено любым способом, позволяющим установить его автора.

Информацию о порядке получения туристом экстренной помощи можно получить на сайте tourprom.ru.

Турист, отказавшийся от экстренной помощи, оказываемой Ассоциацией «ТУРПОМОЩЬ» за счет средств компенсационного фонда, а равно и турист, получивший такую помощь, не лишается права обратиться с требованием о возмещении реального ущерба к туроператору или страховщику (гаранту).

Алексей МИРОНОВ,
помощник прокурора Пильнинского района

Уклонистам - десятилетний запрет

Для лиц, уклонившихся от военной службы по призыву, установлен десятилетний запрет на замещение должностей государственной и муниципальной службы.

Федеральным законом от 26.07.2017 года № 192-ФЗ внесены изменения в законодательные акты, регламентирующие вопросы прохождения воинской службы, государственной гражданской и муниципальной службы.

Указанный Федеральный закон предусматривает, что гражданин не может быть принят на гражданскую службу, а гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина не были нарушены.

Аналогичный запрет установлен и для лиц, поступающих либо проходящих муниципальную службу.

Также отмечено, что положения настоящего закона распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

Помимо прочего федеральный законодатель установил, что в случае поступления руководителю государственного органа либо организации или муниципального органа письменного уведомления военного комиссариата о вынесении в отношении гражданина, который замещает должность государственной или муниципальной службы, заключения о том, что он не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, данный руководитель обязан уведомить в письменной форме военный комиссариат об увольнении этого гражданина с государственной службы или муниципальной службы в течение десяти дней со дня его увольнения.

Федеральный закон вступил в силу 06.08.2017 года.

Оксана ИОНОВА,
заместитель прокурора Пильнинского района

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РФ ИНФОРМИРУЕТ

Расчет «больничного» - в личном кабинете

Узнать расчёт пособий, сумму начислений, статус обращения по госуслуге, оперативно наладить обратную связь с Фондом социального страхования РФ теперь можно в онлайн режиме быстро и просто.

Фонд запустил новый удобный онлайн сервис – «Личный кабинет».

Его появление обусловлено переходом на электронные листки нетрудоспособности. С июля обратившиеся к врачу пациенты могут выбирать - получать бумажный листок или электронный. В последнем случае заболевшему выдается только номер листка, а вся информация заносится медицинским работником в специальную единую систему, к которой имеют доступ еще работодатель и Фонд социального страхования РФ.

Благодаря новому сервису на сайте cabinets.fss.ru пациенты могут в любое время отследить свои начисления и сроки выплат по полученным листкам нетрудоспособности, а работодатель получить информацию о выданных электронных листках своим работникам.

Но даже если человек никогда не получал больничный в электронном виде, он сможет найти в своём личном кабинете информацию о листках нетрудоспособности, о выплаченных ему пособиях, в том числе по уходу за ребёнком до полутора лет.

Полезные функции сервиса этим не ограничиваются. Сервис позволяет дистанционно и самостоятельно следить за платежами, просматривать историю начислений, получать консультации от специалистов Фонда. В разделе «Журнал пособий» предусмотрена возможность к каждой выпла-

те распечатать справку с расчетом суммы. В справке отражены: страховой стаж, период расчета, сумма заработка за два предшествующих года и удержанный налог.

Кроме этого пользователям доступен просмотр информации и по другим государственным услугам, которые предоставляет ФСС. Например, сведения по индивидуальным программам реабилитации, заключениям врачебной комиссии, выданным техническим средствам реабилитации и услугам реабилитации.

Льготные категории граждан могут отследить номер своей заявки в электронной очереди на выдачу путевки в санаторий, а пострадавшие на производстве страховую компенсацию по несчастному случаю или профессиональному заболеванию.

Для работодателей сервис удобен тем, что содержит разделы по реестрам, переданным в ФСС и перечисленным пособиям. Если данные для расчета пособия были представлены бухгалтером с ошибками, то запись об этом появится в личном кабинете. Эта функция позволит организациям оперативно получать извещение от специалистов ФСС с перечнем ошибок и вовремя передавать уточненные данные для начисления пособий, что значительно сократит сроки выплат работникам.

В ближайшее время будет реализована возможность отвечать на извещение от Фонда напрямую через личный кабинет. В кабинете работодателя можно подать обращение для установления скидок и надбавок к страховым тарифам, ответить на извещение, переписываться с Фондом и увидеть историю общения.

Если перейти на вкладку «Несчастные случаи и профза-

болевания», то сервис покажет работодателю список пострадавших на этом предприятии работников.

«Кабинет страхователя» понадобится всем компаниям, которые собираются работать с электронными больничными. Через него, после заключения специального соглашения с Фондом, организации будут получать сведения об электронных листках. Список организаций и предприятий, заключивших соглашение с НРО ФСС РФ по работе с электронными листками нетрудоспособности, публикуется на главной странице сайта регионального отделения Фонда: www.fss.nnov.ru

Сервис личных кабинетов доступен по адресу cabinets.fss.ru. Там же находится и подробная инструкция пользователя.

Личные данные строго конфиденциальны. Для входа в кабинет необходимо зарегистрироваться на сайте госуслуг: gosuslugi.ru, а подтвердить свою учетную запись на портале можно в любом филиале регионального отделения ФСС РФ, отделениях почты, МФЦ, центре обслуживания клиентов «Ростелеком» и т.д.

Региональное отделение напоминает о преимуществах получения госуслуг Фонда социального страхования в электронном виде: круглосуточная доступность, нет очереди, экономия времени на посещение государственных учреждений, получение услуг из удобного для вас места, возможность наблюдать за ходом исполнения, фиксированный срок оказания услуги, отсутствие коррупции, возможность оценить результат, есть вся информация о государственных и муниципальных учреждениях в одном месте и бесплатное приложение для смартфонов и планшетов.

Анна КРЫЛОВА

ВЫБОРЫ - 2017

Современный мир требует от граждан активной жизненной позиции. Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований предоставляют возможность людям участвовать в процессе управления на уровне муниципалитета – города, городского округа, рабочего поселка, сельсовета.

Принимать участие в выборах необходимо, иначе как понять, какие программы предлагают кандидаты в депутаты, какая из них лучше, выполнения каких обещаний ждать, какое направление развития ожидает Вашу «малую Родину»?

В единый день голосования 10 сентября 2017 года на территории Нижегородской области выборы пройдут в 65 муниципальных образованиях: в 8 городских округах, 4 городах, 13 рабочих поселках, 40 сельских поселениях (сельсоветах). Для того чтобы воспользоваться своим активным избирательным правом, необходимо помнить о некоторых нормах закона.

Если Вы получили приглашение от участковой избирательной комиссии, внимательно изучите его. В приглашении указан адрес избирательного участка, номер телефона, время работы комиссии.

Если Вы не получили приглашение на выборы, не расстраивайтесь, адрес и телефон своего избирательного участка можно найти на сайте избирательной комиссии Нижегородской области <http://www.nnov.izbirkom.ru>, где есть специальные сервисы «Найди себя в списке избирателей» и «Найди свой избирательный участок».

Если в информации о Вас на сервисе есть ошибка, ее можно исправить даже в день голосования при предъявлении паспор-

Выберем достойных!

та на избирательном участке. Если Вы находитесь в больнице, санатории, доме отдыха, то ответственный за организацию голосования в медицинском учреждении поможет Вам подать письменное заявление в участковую комиссию для голосования на избирательном участке по месту временного пребывания. Такое заявление можно подать не позднее чем за три дня до дня голосования.

Если в день голосования 10 сентября с 8.00 до 20.00 часов Вы по уважительной причине не сможете прийти на избирательный участок (состояние здоровья, инвалидность), то Вам будет предоставлена возможность проголосовать вне помещения для голосования, на дому.

В случае необходимости в заполнении избирательного бюллетеня Вам могут помочь родственники или соседи.

Голосовать вне помещения для голосования можно только в день голосования на основании письменного заявления или устного обращения, которые принимаются в период с 31 августа до дня голосования. 10 сентября заявки принимаются до 14.00 часов. В заявлении или обращении должна быть изложена причина, по которой Вы не можете прибыть в помещение для голосования. Участковая избирательная комиссия на своем заседании вправе признать ее неуважительной и отказать Вам, незамедлительно известив Вас о своем решении.

Если избиратель не сможет самостоятельно распечатать в получении избирательного бюллетеня или заполнить его, то он вправе воспользоваться для этого помощью

другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом или наблюдателем. О своем намерении надо сообщить избирательной комиссии. При этом в соответствующей графе списка избирателей указываются фамилия, имя, отчество, серия и номер паспорта гражданина, оказывающего помощь избирателю.

Для того чтобы Ваш выбор был осознанным, основанным на полной информации о кандидате в депутаты представительного органа муниципального образования, следите за материалами в средствах массовой информации, изучайте агитационные печатные материалы кандидатов, а на избирательном участке обратите внимание на стенд со сведениями о кандидатах.

Если у зарегистрированного кандидата имелась или имеется судимость, на информационном стенде размещаются и эти сведения.

Главное: правильно заполните избирательный бюллетень, поставив любой знак напротив только одной из кандидатур, не делая исправлений или пометок.

Если Вы заметите нарушения в работе участковой избирательной комиссии, агитацию, которая запрещена в день голосования, случаи подкупа избирателей - обращайтесь к председателю избирательной комиссии!

Уважаемые избиратели!

Давайте воспользуемся своим конституционным правом участвовать в формировании органов власти! Каждый из нас в ответе за свое будущее и будущее своих детей!

Избирательная комиссия Нижегородской области